



区域新闻

真及时

四名初中生“组团”出走 民警帮忙找回

他们是宜兴的,想去四川,在常州被“拦住”



这四名初中生在火车站被民警找到

前天晚上10点多钟,宜兴的四名初二学生乘着父母睡觉组团出走。他们连夜来到常州火车站,想要去四川。接到宜兴警方的协助寻人信息,常州警方迅速寻人。常州火车站派出所民警终于在发往四川的火车发车前,找到这四名学生。

民警在火车站找到他们

昨天上午10点多,常州警方110指挥中心的一条紧急指令传到了火车站,治安卡口多个警种单位。指令称,宜兴四名初中生离家出走,可能会来常州,希望常州警方帮忙寻人。警方分析,这几个孩子均是初中生,一男三女,其中一人老家在四川,四人可能会去四川。

而在列车时刻表上,在10点58分,就有一班火车发往四川成都!常州火车站派出所民警陈俊锋立刻直奔候车室。而其他民警则在车站广场、站台、售票厅等各个部位展开地毯式寻找。很快,陈俊锋在南广场的二号候车室内找到了四名初中生。经询问,这四名初中生正是警方要找的小静、小浩、小琴和小漪,均上初二。其中小琴老家是四川的。当天早上,他们用户口簿买了四张去四川的K290次火车票,准备前往四川。

陈警官立即把这四名孩子带到了民警值班室,随即与孩子的家长取得了联系。当日11时许,四名孩子的家长从宜兴赶到了常州。

父母赶来把他们带回家

陈俊锋和小浩等人交流中得知,他们早就计划要离家出走,目的地设置在四川。11日晚上10时,他们趁着父母睡着了,各自偷偷地从家里跑出来的。他们所住的村子,晚上没有公交车。他们就一路步行,一直走到有出租车的大路上。然后,打了个出租车直奔常州火车站。在售票处一问,晚上已没有去四川的火车,只好买了第一趟去四川成都的火车票,接着四人就在候车室内等车。“还差十几分钟就能检票了,没想到被逮着了”,小浩觉得很郁闷。

陈俊锋告诉记者,他们父母赶来时,眼里满是焦急,可他们却显得很冷静。最后,在民警的劝说下,一个个垂着脑袋跟着父母回家。

(文中四中学生均为化名)

通讯员 宦欣

现代快报记者 葛小林

真奇怪

近日,鸟类摄影师在盐城国家级珍禽自然保护区内拍摄到两只全球濒危物种黑脸琵鹭在一起觅食的场景,其中一只的背上还背负了一个黑色不明物体。昨天,现代快报记者了解到,两只黑脸琵鹭已南迁,身上的不明物体其实是科研用的卫星发射机。 通讯员 孙华金 现代快报记者 姜振军

黑脸琵鹭为啥“驮”着黑盒子

原来是卫星发射机,用来追踪濒危鸟类迁徙;它们已从盐城南迁



背上的小黑盒其实是卫星发射机

这两只黑脸琵鹭曾在盐城停留了20多天 孙华金 摄

背上的黑盒子其实是卫星发射机

据专程赶来盐城的辽宁省环保志愿者联合会副会长、沈阳理工大学教授周海翔介绍,在WWF(世界自然基金会)资金和技术的支持下,他和中国鸟类环志中心副主任钱法文对一只黑脸琵鹭进行了环志,并为其佩戴了美国CLSArgos卫星服务中心的平台发射机终端(PTT),把它命名为“华华”并成功放飞。

“这只黑脸琵鹭并没有在盐城越冬,已经在12月9日继续南迁。”

昨天,周教授告诉现代快报记者,根据卫星跟踪信号显示,“华华”于11月17日飞离辽宁庄河口,18日飞抵江苏盐城国家级珍禽自然保护区,“它们在盐城休整了20多天,当时的照片就是在那里拍摄到的。”

重量很小,不会影响鸟类飞行

据了解,鸟背上的卫星发射机的佩戴方式为“背负式”,专家用可降解背带将其固定在黑脸琵鹭身上,总重量只有22克。

卫星发射机会不会影响鸟儿飞翔?“没有超过鸟体重的3%,不会影响鸟的迁徙。”据周教授介绍,

仪器价值3万元,采用太阳能充电,后面带有天线,项目组将可以通过Agros中心定时反馈追踪器的经纬度信息,分析黑脸琵鹭中国繁殖种群的迁徙情况,帮助科研人员了解鸟的飞行轨迹、飞行距离等信息。

周海翔说,“卫星跟踪能帮助我们找到它的迁徙地和越冬地,为保护提供更多基础数据。”“此次成功放飞具有探索性的意义,值得庆贺。”WWF物种项目主任范志勇说:“这是WWF首次开展中国黑脸琵鹭卫星跟踪的调查研究工作,为中国黑脸琵鹭繁殖种群监测及其迁徙地保护奠定了坚实的基础。”

延伸

黑脸琵鹭

黑脸琵鹭是国家二级保护动物,全球濒危物种,目前仅剩2725只,已成为全球仅次于朱鹮的第二种最濒危珍稀水禽,与国宝大熊猫一样珍贵。它们活跃于东亚和东南亚地区,春夏之际在韩国、朝鲜和中国的辽宁繁殖,冬天则飞往广东、香港等地越冬。江苏盐城是它们迁徙途中最重要的“驿站”。

真疯狂

昨天是一年一度的“双十二”,尽管刚刚过去的“双十一”已经“榨干”了不少人的钱包,但面对诱人的折扣优惠,还是有不少网友毅然走上了“剁手之路”。根据苏宁易购统计,截至11日24时,苏宁易购全天下单总量同比增长15倍,直逼双十一最高峰值。 现代快报记者 郝多 王颖菲

网友奋战“双十二” 一天下单总量同比增15倍 有“网淘族”戏称,下个月不吃不喝还信用卡

苏宁易购: 双十二活动持续到15日

昨天一天,电商那里“捷报频传”,据苏宁易购市场人士介绍,截至11日24时,苏宁易购全天下单总量同比增长15倍,直逼双十一最高峰值。

据了解,苏宁易购双12折扣力度堪比双11,冰洗、小家电、母婴、服装、百货全场5折起,厨卫全场4折起,美妆全场2折起……

另外,苏宁云台数千商家商户集体参战双12,男装女装、钟表首饰、皮具箱包、内衣鞋靴、运动户外、汽车用品等海量爆款单品全场2-5折起,无论是商品数量还是商品折扣力度直接赛过其他网站。此外,苏宁易购还真正满足了移动网购人群的消费需求,在移动端,投入千万个红包,并推出全场5折抢购活动。

值得一提的是,苏宁易购双十二活动不仅提前启动,还“延后结束”,活动将持续到12月15日,在后3天,苏宁易购将投入更多的低价商品,上线大量新品,整个网站将迎来双十二真正的消费高峰。

而昨天,淘宝“双12年终盛典”也通过淘宝网官方微博,一直在“现场直播”。12月12日零点15分,开场仅15分钟,淘宝网官微就贴出“喜报”——累计支付宝成交的卖家数达500000。

消费者: 下个月不吃不喝还卡账

不过,相比于热情洋溢的电商,不少消费者们则显得冷静得多。很多人的观点是,“双十一的账单还没还完呢,哪儿有劲双十二”,或者“双十一通宵血拼过了,

短时间内没购物冲动了”。此外,也有人指出,双十二的促销力度,似乎没有双十一大。在奥体写字楼上班的张女士表示,自己常去的几家淘宝网店这次要么没搞活动,要么就是七折到九折的小折扣。

此外,她这次也没有像双十一前那样,收到轰炸式的提醒短信。

尽管如此,在网上晒双十二成果的人依旧有不少。陈先生很“得意”地将自己刚收到的几只阳澄湖大闸蟹晒在了朋友圈里,“11日提前开始活动,就下了单,结果今天下午就收到了,一个个活蹦乱跳的。看来双十二的快递还是挺给力的。”29岁的南京姑娘小李则晒出了自己的发货单,“六件已经发了四件了,期待!”然而,双十二抢购的代价也是“惨痛”的,“荷包由‘空’变‘通’,看来下个月,不吃不喝还信用卡账单了。”

真幸福

昨天又称“示爱日” 南京683对新人领证



文雅倩和张川昨天领了结婚证 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 项凤华 刘伟娟)昨天是“双十二”,由于“要爱要爱”的谐音,吸引了不少年轻人前往婚姻登记处领结婚证,来自南京市民政局的数据显示,截止到昨天下午4点,南京已有683对新人领“红本本”,虽然并未出现像去年双12“爆棚”的盛况,但人数还是比平时多一倍,迎来年底婚姻登记的高峰。

昨天上午8点50分,现代快报记者看到,鼓楼区婚姻登记处已有10多对新人正在排队。葛亮和周婷排在了第一对,他们告诉现代快报记者,为了挑“双十二”这天登记,足足等了小半年。“因为12月12日本来就是双数,比较吉利,而且,‘1212’谐音‘要爱要爱’,很有意义。”周婷开心道。从相识相恋到领证结婚,两人走过8个年头。